

Ortungssystem

00226007 Anhänger "Smart Finder", kompatibel mit Apple " Wo ist? ", Storm Grey





Highlightstext:

- mit dem Smart Finder behälst du den Überblick über deine Lieblingsartikel
- "Wo ist?" App zeigt die den Standord deines Smart Finders auf einer Karte
- der Smart Finder überstützt verschiedene Benachrichtigungsoptionen der "Wo ist?-App
- Ton abspielen: Befindet sich der Smart Finder in der Nähe, kannst du mit der "Wo ist"-App einen Piepton abspielen, um den Gegenstand wiederzufinden
- staub- und wasserdicht: IP67
- abnehmbare Stoßdämpfer
- austauschbarer Akku: vorinstallierte, austauschbare CR-2032-Batterie mit einer Lebensdauer von 8 Montaten. Mit der Zusatzbatterie hat der Smart Finder eine Lebensdauer von insgesamt 16 Monaten

Systemyoraussetzungen:

Betriebssystem: iPhone oder iPod Touch ab iOS 14.3, iPad mit iPadOS ab 14.3, Mac mit macOS Sur ab 11.1.

Technische Eigenschaften:

- Farbe: Grau
- Farbton: Storm Grey
- Serie: Smart Finder
- Verbindung: Bluetooth
- Batterielaufzeit (nutzungsbedingt): 244 Tage
- Art: Schlüsselfinder
- IP-Schutzklasse: IP67 (Schutz gegen Staubeintritt und zeitweiliges Untertauchen)
- Stromversorgung: 1x CR2032 Knopfzelle
- Lieferanten Produktgruppe: Smart Assortment

Lieferumfang:

- 1 Anhänger "Smart Finder"
- 1 Stoßdämpfer für Schlüsselanhänger + Schlüsselring
- 1 normale Stoßdämpfer
- 1 vorinstallierte CR-2032-Batterie
- 1 CR-2032-Batterie
- 1 Kurzanleitung

	Marke	Art.Nr.	VE	MB	Menge	UPE
	🕻 FRESH 'N REBEL	00226007	20	1	1	19,99
8 720249 806479						